
KNJIŽNICA RADLJE OB DRAVI 
 

RAZSTAVE v juliju in avgustu 2016 
 
RADOVEDNI PRSTKI - razstava tipank – slikanic, ki jih spoznavamo 
in doživljamo s tipanjem.  
Na razstavi so predstavljene tipanke nasploh in tipanke, ki jih je 
Anja Marzel oblikovala v sklopu magistrske naloge pod 
mentorstvom dr. Aksinje Kermauner. Poleg tipank so razstavljene 
tudi namizne igre in didaktični pripomočki za urjenje tipa. 
Razstavljeno gradivo je nujno za slepe in slabovidne, zanimivo in 
poučno pa tudi za videče bralce.  
Razstava je v knjižnici Radlje na ogled od 6. junija do 9. julija. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Razstava ročnih del proizvajalca, umetnika in industrijskega oblikovalca 
Dušana Zavška iz Celja, ki že več kot 18 let ustvarja uporabne in 
dekorativne unikatne izdelke, unikatna darila in slike iz žgane gline ter 
unikatni nakit.  V Radljah je s svojimi izdelki oblikovalec prisoten že kar 
nekaj let in sicer v cvetličarni Marjetica (Koroška cesta 2), kjer lahko 
izdelke tudi kupite oziroma naročite.    
Na ogled v razstavnih vitrinah knjižnice Radlje od 4. do 30. julija. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mednarodna potujoča likovna razstava BODI UMETNIK »IGRAJ SE Z 
MANO« – razstava otroških slik in risb, ki so nastala v okviru 
mednarodnega likovnega natečaja v organizaciji Centra Janeza Levca 
Ljubljana in Društva za kulturo inkluzije.  
Likovni natečaj in potujoča razstava poteka že deveto leto zapored. 
Mednarodni kulturni likovni dogodek se vsako leto januarja oziroma 
februarja odvija v Cankarjevem domu, nakar razstava v različnem obsegu 
zaokroži po šolah, vrtcih, knjižnicah, mladinskih centrih in drugih ustanovah 
po vsej Sloveniji in tudi po tujini. Otroška dela tako že več let zapored 
krasijo počitniško preurejen prostor v knjižnici Radlje. 
Letos si razstavo oglejte med 11. julijem in 31. avgustom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Razstava unikatnih izdelkov. Razstavljajo stanovalci doma za starejše 
občane Hmelina.  
Na ogled v vitrinah knjižnice Radlje od 1. do 31. avgusta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tematske razstave v juliju in avgustu: 
 

 Kresnikova nagrada 2016 za najboljši slovenski roman 

preteklega leta, na ogled v knjižnici Radlje od 4. do 30. julija. 

 DRUŽINSKI IZLETI po Sloveniji, na ogled od 4. julija do 31. avgusta  

v knjižnici Radlje, 

 DRUŽABNE IGRE, na ogled od 4. julija do 31. avgusta v knjižnici 

Radlje. 
 


